

待宰水牛撞人逃走 民警追捕16小时

担心水牛狂奔乱撞伤及路人,警方将其逼进废弃厂房后开枪击毙

9月4日下午,无锡一头千余斤的待宰水牛突然撞倒主人后逃跑。这急坏了牛主人,也让当地警方捏了一把汗。在出动大量警力进行长时间的追捕后,这头牛被堵进了一间废弃厂房。

现代快报记者 薛晟



追捕过程中,汽车被奔牛撞出一个个瘪坑 图片由无锡警方提供

事情发生在9月4日14时许。当时,无锡市惠山区阳山镇陆区某养牛场的经营户臧某正准备宰杀一头水牛。

这头牛是养牛场里的优秀产品,有一百二三十厘米高,重达千余斤,头上的两支犄角横着展开,足足有七八十厘米长。将之牵出后,臧某着手准备屠宰之前的工作。

突然,水牛头一低,快步顶向臧某,臧某被顶翻在地,一时爬不起来,待宰牛却撒开蹄子,窜进了养牛场旁边的桃树林。

臧某急坏了,他不止担心损失,还怕这牛再顶伤别人,他赶紧爬起来,报了警。

“我们很快就到了现场,但一时找不到牛。”无锡市公安局惠山分局陆区派出所副所长李洪胜对现代快报记者说。据介绍,民警赶到现场时,从桃树林周围开始追捕,不过,桃树林里的树木茂密,遮挡视线,也阻碍脚步。害怕惊着牛的民警们不得不小心翼翼地搜寻。

当时还有当地居民提供了无人机,帮忙找牛,不过,在经过1小时的搜寻后,警方一无所获。

搜寻的范围扩大了,但民警的脚步没有停歇。

“夜里我们也在继续找,(9月5日)凌晨2点多时,牛出来了。”李洪胜说,当时,追捕者已经来到了当地的一处排涝站附近,这里是桃树林的另一端,警方的手电筒在夜空里乱晃,牛突然窜出来了,冲着亮光处冲撞过来。

当时的条件,警方并没有把握击毙奔牛,而奔跑起来的水牛也很难被控制。警方决定暂避锋芒,先停止追捕,而是跟着牛,等待天亮。

早上6点,牛和远处的人,已经来到了无锡陆区和常州武进戴溪村交界处,这里距离出逃地点,已经有五公里远。特警开了十多枪,水牛受了伤,却没有当场毙命,反而躲进了旁边的树林,当民警们上前找寻时,它又窜出来了,这一次,它干脆撞向了汽车。

再一次围捕,水牛再一次逃脱,这一次,牛的方向是人群密集的村子。

看见牛再次逃跑,民警们更急了,为了防止牛会撞伤路人,两辆警车赶紧追了上去。“我开车在牛后面追着撞,撞了3次也没撞倒它。”李洪胜说。

靠近村子的地方,有个废弃的厂房,警方决定,把牛逼进去。追赶,围堵,鸣笛,水牛在汽车面前,渐渐往厂房里退去,等它完全退进院子,民警将警车堵在了围墙的缺口处。

特警赶来了,再次举起枪。又是十余声枪响后,水牛总算被击毙。

记者获悉,发生此事的阳山镇陆区此前也发生过待宰牛突然挣脱外逃的事故,还曾有人被顶伤。对此,当地警方提醒,在屠宰之前,请务必做好防护工作,以免发生类似情况,毕竟,财产损失事小,伤及他人事大。

身为民警,他们搞得定奔牛,也能看穿『温柔陷阱』。

一夜情后劳力士不翼而飞 两月同居却换来银砖失窃

南京江宁警方连破两起网络交友盗窃案,提醒市民提防“温柔陷阱”

和女网友一夜激情,醒来后却发现自己价值10多万元的劳力士手表不翼而飞;和体贴入微的男网友同居,两月后他突然失踪,还顺走了价值近8000元的银砖一块……这是近期发生在南京江宁的两起网络交友盗窃案。江宁警方将犯罪嫌疑人抓获归案后,提醒广大市民,网上交友需谨慎,勿落温柔陷阱。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

她看起来那么温柔
一夜情后,却顺走了劳力士

周峰是个商人,经常出差。今年初,他到广州时,在一家按摩院内认识了小丽。

一开始,双方不熟,也就算个网友,互相留了联系方式,此后虽然没见面,电话、短信、微信不断,相谈甚欢。今年7月,周峰邀请小丽来南京玩,还帮忙订好了往返机票,小丽欣然应允。在南京游玩的两天时间中,两人发生了关系,但到了第三天,小丽翻脸了,她表示,不愿意同周峰交往。对此,周峰也表示同意,在他看来,这就是一段“一夜情”,时间久了,就没意思了。

当晚,两人仍同处一室,但已经分床而睡,于是,小丽第二

天早上离开时,周峰一无所知。

周峰醒来,发现小丽已经离开,他没觉得意外,但他很快发现,手表也不见了,他一下子睡意全无,爬起来,报了警。

根据周峰的说法,他丢失的手表是一块“劳力士”,值十多万。

南京江宁汤山派出所接到报警后,立即展开调查。在排除了有外人进入周峰房间进行盗窃后,确定小丽为犯罪嫌疑人。随后,民警赶赴广州寻找小丽,并于几天后将其抓获。

面对民警,小丽对盗窃行为供认不讳,目前,劳力士手表被追回,小丽则已被江宁检察机关以盗窃罪提起公诉。



漫画 俞晓翔

他曾经那么靠谱
同居近两月后却带着银砖玩失踪

家住江宁的王女士今年40多岁,离异多年,一心想要寻觅一位终身伴侣。之前,王女士在某婚恋网站注册成了高级会员,很快,一位冯姓男子出现了——他先是私信与王女士取得联系,此后又提出见面。46岁的冯某是安徽人,谈吐幽默,性格开朗。王女士很快对他的“传奇”经历着迷。

冯某告诉王女士,他曾是公务员,因为受贪腐的领导牵连而坐牢。对于这份“坦诚”,王女士反倒更放心。两人确立了恋爱关系,再后来,王女士邀请冯某住进了自己家里。

今年8月5日,两人同居近两个月后,冯某突然不见了。王

女士很伤心,在发现自己珍藏的一块价值8000多元的银砖失窃后,就更伤心了。

江宁汤山派出所接警后,围绕冯某的生活特点和活动轨迹展开调查,很快发现,他又重新变换身份,在婚恋网站上寻找猎物。为了让冯某现身,民警假扮一名离异多年的少妇,通过网站私信与冯某联系。8月21日,民警约冯某见面。不知真相的冯某欣然赴约,被警方当场抓获。冯某交代,他通过网络交了很多女朋友。银砖确实是他顺走了。近日,警方已将追回的银砖发还给了王女士,同时冯某也因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留。

警方提醒

警惕温柔陷阱

警方介绍,此类以交友为名,然后实施盗窃的案件屡见不鲜,市民们应提高警惕。首先,对于网上认识的朋友,不明对方底细,不要轻易答应对方的约会要求。即便约会,也不要到一些私密场所,尽量选择人多的地方,以免发生不利于自己的情况。其次,网上交友应先弄清对方身份,不要盲目轻信,当对方提出涉及金钱的要求时,要果断拒绝。

最后,即便对方够“坦诚”,也要进行调查核实。比如冯某,他虽然主动讲述了自己的经历,甚至连坐牢这种“丑事”也说了,貌似很真诚。但是,他的经济状况究竟如何,他到底是单身还是已婚,有没有其他交往的女友,这些对于王女士来说都是不清楚的。而要核实这些情况也不是不可能,但王女士深陷“温柔陷阱”,并没有想那么多。

因此,警方提醒广大市民,网上交友需谨慎,莫被对方的一面之词所迷惑,以免上当受骗。

(文中人物系化名)